
− LUIS BENITO ARIAS.
− EDAD
− CINCUENTA Y OCHO AÑOS.
− ESTADO CIVIL.
− CASADO.
− PROFESIÓN.
− SEGURIDAD DEL PABELLÓN DOS DE CIUDAD UNIVERSITARIA.
− DOMICILIO.
− DARRAGUEIRA CINCO NUEVE CUATRO UNO, POLVORINES PARTIDO
DE MALVINAS.
− HE SEÑOR, CON MOTIVO DE LOS SUCESOS OCURRIDOS EN LA
AMIA USTED RESULTO LESIONADO.
− NO SEÑOR.
− TUVO ALGUN DAÑO PATRIMONIAL.
− NO SEÑOR.
− HE, USTED ANTES DE INGRESAR A LA SALA HA LEIDO UN LISTADO
DE LAS PERSONAS QUE ESTAN IMPUTADAS EN ESTA CAUSA UN
PRIMER LISTADO UNA PRIMER LISTA CONOCE ALGUNAS DE ESAS
PERSONAS.
− NO SEÑOR.
− TAMBIEN HA LEIDO UN SEGUNDO LISTADO DE PERSONAS QUE
SON QUERELLANTES EN LA CAUSA CONOCE ALGUNA DE ELLAS.
− NO SEÑOR.
− MUY BIEN, HE SEÑOR LE PIDO QUE NOS CUENTE SI USTED TUVO
ALGUNA PARTICIPACIÓN EN ALGUNA DILIGENCIA CUMPLIDA CON
MOTIVO DEL, DE LA CAU, DE LA INVESTIGACIÓN DE LA CAUSA AMIA, EN
EL AÑO NOVENTA Y CUATRO RECUERDA.
− SI, ESTEEE, ESTABA TRABAJANDO EN CIUDAD UNIVERSITARIA Y
SALI A GENTE DE LA POLICIA FEDERAL Y ME MOSTRARON UNOS,
COSAS QUE LLEVABAN NO, ENTRE ELLOS HABIA UNA MANO DE
HUMANA DE MUJER, DE MUJER.
− HE DONDE ESTABA USTED.
− EN LA PLAYA DE CIUDAD UNIVERSITARIA.
− EN LA PLAYA DE ESTACIONAMIENTO.
− EXACTAMENTE.
− HE, Y DONDE LE MOSTRARON ESOS, ESA MANO Y OTROS, OTRAS
COSAS DICE USTED, QUE OTRAS COSAS ERAN.
− NO NO, ESTE YO VI Y FIRME POR LA MANO ESA QUE TENIAN, COMO
TESTIGO.
− NO HABIA NADA MAS.
− NO YO ESO SOLO HICE.
− ESTO PARA CUANDO FUE RECUERDA, EN QUE FECHA MAS O
MENOS.
− NO EXACTAMENTE NO, SON LO PRIMEROS DIAS QUE LLEVARON
LOS ESCOMBROS A CIUDAD UNIVERSITARIA.
− HE, LE VOY A EXHIBIR UN ACTA USTED ME VA A DECIR SI, HE VE
ALLI SU FIRMA.
− SI COMO NO.
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− LE VAMOS A EXHIBIR EL ACTA DE FOJAS CINCO, ESTA SU FIRMA
ALLI.
− SI SEÑOR.
− HE, SE ACUERDA DONDE SE FIRMO ESA ACTA
− EN LA ENTRADA DE LA PLAYA DE ESTACIONAMIENTO DEL
PABELLÓN DOS.
− NO RECUERDA QUE APARTE DE ESE RESTO HUMANO LE HALLAN
MOSTRADO ALGUNA OTRA COSA.
− CREO QUE YO VI LA MANO SOLA.
− DIGAMOS EN ESA ACTA SE CONSIGNAN OTRA CLASE DE
ELEMENTOS POR ESO YO LE PREGUNTO SI LE FUERON EXHIBIDOS SI
USTED VIO DE DONDE SE SACABAN, SE TOMABAN.
− NO LO QUE YO FIRME FUE ESA PARTE DEL CUERPO QUE VI ...(I)...
MANO.
− SE LA LEYERON ESA ACTA ANTES DE QUE USTED LA FIRMARA.
− SI LA ...(I)...
− SEÑOR FISCAL.
− SEÑOR PRESIDENTE SOLICITO SE LE EXHIBA AL TESTIGO EL ACTA
DE FOJAS SEIS, PARA RECONOCIMIENTO DE FIRMA. BIEN SEÑOR
ARIAS, ACA SEÑOR ARIAS BUENAS TARDES.
− BUENAS TARDES.
− SEÑOR ARIAS CUANDO COMENZO A TRABAJAR EN SEGURIDAD
USTED, EN LA CIUDAD UNIVERSITARIA.
− EN MIL NOVECIENTOS NOVENTA.
− USTED DIJO QUE HABIA FIRMADO UN ACTA, Y SIN EMBARGO
USTED RECONOCIO DOS FIRMAS EN DOS ACTAS, LE TRAE ALGO A LA
MEMORIA.
− NO LO RECUERDO BIEN, UNA SE QUE FIRME SEGURO DESPUÉS LA
OTRA, COMO ESTAMOS DOS COMPAÑEROS Y LA POLICIA NECESITABA
DOS TESTIGOS.
− HABIA OTRO TESTIGO CON USTED.
− SI EL SEÑOR MENDOZA JOSE.
− Y USTED FUE A ALGUN LADO, LO LLAMARON FUERON A ALGUN
LADO DENTRO DEL PREDIO DE LA CIUDAD UNIVERSITARIA
− NO ELLOS SALIAN DE LA CIUDAD ENTONCES, BUSCABAN SIEMPRE
DOS CREO QUE ERAN DOS TESTIGOS O TRES Y COMO NO
ENCONTRAMOS TRABAJANDO AMBOS ENTONCES NOS HACIAN FIRMAR
OBJETOS QUE LLEVABAN.
− BIEN USTED HABLO DE UN RESTO HUMANO UNA MANO INCLUSO
LO OI.
− EXACTO.
− EN EL PRIMER ACTA QUE SE LE EXHIBIO POR ORDEN DEL SEÑOR
PRESIDENTE, HABIA MAS ELEMENTOS NO LOS RECUERDA.
− HE NO LO QUE YO VI ES EN UNA, CREO QUE UNA CAJA ERA Y LO
QUE ME MOSTRARON A MI FUE LA PARTE DE LA MANO.
− OTROS ELEMENTOS NO.
− NO RECUERDO BIEN QUE TENIA LA CAJA.
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− SEÑOR PRESIDENTE PODRIAMOS EXHIBIRLE NUEVAMENTE EL
ACTA DE FOJAS CINCO PARA QUE LA LEA Y DE RAZON DE LO
INCERTADO.
− YA HA RECONOCIDO LA FIRMA Y HA DICHO QUE LE MOSTRARON
UNA CAJA Y QUE LO UNICO QUE RECUERDA ES UN RESTO HUMANO.
− MUY BIEN SEÑOR PRESIDENTE, EN ESE CASO NO TENGO DE
MOMENTO MAS PREGUNTAS GRACIAS.
− HE SEÑOR.
− SI.
− EN QUE LEGAR DE LA CIUDAD UNIVERSITARIA ESTABAN LOS
ESCOMBROS A LOS QUE USTED ALUDIO.
− HE, SI INGRESA A LA CIUDAD UNIVERSITARIA AL PABELLÓN DOS
HACIA LA DERECHA DEL LADO DEL RIO.
− ESTABAN TODOS JUNTOS, TODOS JUNTOS.
− NO ERAN TODOS MONTÍCULOS ASÍ EN DIVISION, SEPARADOS.
− Y HABIA ALGUN TIPO DE SEGURIDAD, TENIAN ALGUN TIPO DE
CUSTODIA.
− SI SIEMPRE SE VEIDA A LA POLICIA FEDERAL, MONTADA Y A PIE.
− EN QUE LUGAR ESTABA CONCRETAMENTE APOSTADA LA
CUSTODIA.
− ELLOS CUBRIAN EL SECTOR DE LOS ESCOMBROS, NOSOTROS NO
PASÁBAMOS AHÍ, PORQUE ESO LO DIVIDE UNA PARTE DE LA CIUDAD, A
LA PARTE PREFECTURA DEL RIO.
− Y ERA PERMANENTE ESTA CUSTODIA, LA PREGUNTA ES SIEMPRE
QUE HABIA ESCOMBROS ESTABAN LOS POLICIAS.
− SI SI SI, SIEMPRE ..(I).. , NO SE HASTA QUE FECHA TERMINO.
− NADA MAS POR EL MOMENTO GRACIAS.
− DOCTOR ZUPPI.
− SEÑOR PRESIDENTE, SEÑOR PRESIDENTE.
− A PERDON DISCÚLPEME DOCTOR.
− SEÑOR ARIAS USTED CONOCE A MARIO ENRIQUE REIMONDI.
− NO SEÑOR.
− NO TENGO MAS PREGUNTAS GRACIAS.
− DOCTOR.
− GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, SEÑOR ARIAS USTED FUE TESTIGO
DE CUANDO SE RETIRARON LOS ESCOMBROS.
− NO CUANDO LLEGARON SI, VIMOS ENTRAR TODO, DESPUÉS
CUANDO SE RETIRARON NO.
− HE, NO SE SI ESTAMOS HABLANDO DE LO MISMO, USTED CUANDO
DICE CUANDO LLEGARON SE REFIERE AL AÑO NOVENTA Y CUATRO.
− EXACTAMENTE.
− YO ME ESTOY REFIRIENDO CUANDO LOS ESCOMBROS FUERON
RETIRADOS DE LA CIUDAD UNIVERSITARIA.
− HE NO.
− USTED TRABAJABA AHÍ EN LA CIUDAD UNIVERSITARIA
− SI PERO YO HACE MAS O MENOS CUATRO AÑOS TRABAJO EN EL
MISMO LUGAR PERO EN EL OTRO ALA DEL LADO QUE DA A
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ARQUITECTURA EN EL OTRO SUBSUELO QUE TAMBIEN ES PLAYA DE
ESTACIONAMIENTO.
− Y DESDE AHÍ PUEDE VER USTED EL LUGAR DONDE ESTAN LOS
ESCOMBROS .
− NO PORQUE ESTAMOS DETRÁS DEL EDIFICIO.
− USTED ESCUCHO RUMORES DE QUE ESOS ESCOMBROS ESTABAN
SIENDO SAQUEADOS.
− NO.
− NO TENGO MAS PREGUNTAS SEÑOR GRACIAS.
− DOCTORES.
− BUENAS TARDES, ME DIJO RECIEN QUE USTED VIO CUANDO
ARRIBARON LOS ESCOMBROS, NOS PODRIA DECIR COMO ERAN
TRAIDOS, LOS ESCOMBROS A ESE LUGAR.
− ERAN TRAIDOS EN CAMIONES ACOMPAÑADOS POR LAS MOTOS DE
LA POLICIA Y PATRULLEROS.
− ESA CUSTODIA LLEGABA HASTA EL MISMO LUGAR DONDE SE
DEJABAN LOS ESCOMBROS.
− SI PASABAN TODOS DONDE ESTAMOS NOSOTROS PORQUE ES LA
UNICA ENTRADA QUE HAY ENTONCES TOMABAN HACIA LA DERECHA
QUE ES LA DEL RIO.
− USTED OBSERVO QUE ESOS MONTÍCULOS FUERAN REVISADOS,
POR PERSONAL POLICIAL ME REFIERO.
− SI CLARO, TODOS LOS DIAS VENIA, EN ESE TIEMPO QUE
ESTAMOS., QUE YO ESTABA EN ESA PLAYA DE FRENTE VENIAN
PERSONAL ESPECIALIZADO A REVISAR ENTONCES ESO FUE DONDE
NOS MOSTRARON LO QUE RETIRABAN.
− MUCHAS GRACIAS.
− POR NADA.
− SEÑOR, SI ME PERMITE, EN CUANTAS OPORTUNIDADES FUE
LLAMDO USTED PARA COLABORAR O PARA PARTICIPAR EN ALGUNA
ACTUACIÓN POLICI., QUE REALICE LA POLICIA.
− SOBRE EL MISMO CASO.
− SI AHÍ, EN CON REPECTO A LOS ESCOMBROS ESTOS.
− NO NO, PORQUE NOSOTROS HACEMOS TURNOS DE CUATRO
HORAS, Y ELLOS TRABAJABAN TODO EL DIA, YO FUI LLAMADO NADA
MAS QUE EN ESA VEZ, ES QUE ELLOS PASARON Y NOS INVITARON A
COMO TESTIGO.
− CUANTAS CAJAS DIJO USTED QUE TENIAN.
− ESE DIA QUE ME MOSTRARON, TANTOS AÑOS NO ME RECUER,
PERO CREO QUE ES UNA.
− BUENO MUCHAS GRACIAS.
− NO POR NADA.
− ALGUNA PREGUNTA MAS DOCTORES, MUY BIEN DOCTORA BACCI,
DOCTOR UBEIRA.
− USTED VIO EL LUGAR DONDE SECUESTRARON ESA MANO.
− NO NO PODIAMOS PASAR AHÍ PORQUE ESTABA CUSTODIADO POR
POLICIA, NOSOTROS ESTABAMOS EN LA PARTE ...(I)... DE TRABAJO.
− O SEA SOLAMENTE LA VIO EN LA CAJA.
− COMO
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− LA VIO EN LA CAJA SOLAMENTE.
− EXACTAMENTE.
− DOCTOR., DOCTOR MORENO, DOCTOR LOZANO.
− GRACIAS SEÑOR. BUENAS TARDES SEÑOR, ACA ME VE. CUMPLIA
USTED TURNOS DE CUATRO HORAS EN EL AÑO NOVENTA Y CUATRO.
− ESO DIJO.
− SI TRABAJAMOS DE CUATRO HORAS EN LA PLAYA Y DESPUÉS
INTERNO EN LA FACULTAD.
− EN LA PLAYA, USTED CONCURRIA TODOS LOS DIAS, A LA PLAYA.
− TODOS LOS DIAS.
− CUENTENOS UN POQUITO, HABIA, SE PODIA AVISTAR, SE PODIA
VER TRANSEÚNTES EN LAS INMEDIACIONES DONDE ESTABAN LOS
ESCOMBROS.
− NO MIENTRAS ..(I)...EN ESE LAPSO NO PORQUE ESTABA
CUSTODIADO HAY GENTE MAS ATRÁS DE EN ESE PREDIO DE LA
CIUDAD UNIVERSITARIA, DIGAMOS DEL LADO DEL RIO, HAY GENTE AHÍ
PRECARIA PERO, ES DECIR, ESE MOMENTO QUE ESTABA LA POLICIA
ELLOS NO ENTRABAN.
− NO NO ME REFIERO QUE ESTUVIERAN DENTRO DEL PREDIO, SINO
QUE SI ESTABAN PRÓXIMOS AL PREDIO.
− HE LA GENTE QUE HABITA AHÍ.
− SI.
− SI HABITAN UN PAR DE CUADRAS MAS ARRIBA, ENTRE PABELLÓN
DOS Y TRES HAY SIEMPRE GENTE PRECARIA, ASÍ HABITANDO,
ACTUALMENTE HAY.
− Y EN LAS PROXIMIDADES TAMBIEN, CAMINABAN ESTUDIANTES,
HABIA PARADA DE COLECTIVOS PROXIMAS.
− SI LAS PARADAS DE COLECTIVOS ESTAN MAS O MENOS A
DOSCIENTOS METROS, CAMINA MUCHA GENTE PERO, MIENTRAS
ESTABA LA POLICIA NO DEJABAN PASAR A NADIE EN ESE SECTOR.
− MUCHAS GRACIAS SEÑOR.
− NO POR NADA.
− DOCTOR GARCIA.
− SI SEÑOR, ACA, HE LOS TURNOS SUYOS ERAN DE CUATRO HORAS.
− EXACTO.
− YA DIJO DOS VECES DOCTOR.
− SI ESTE, LOS DIAS SABADOS TRABAJABA USTED TAMBIEN.
− NO DE LUNES A VIERNES CUATRO HORAS, EN ESE SECTOR DE
ONCE A QUINCE DESPUÉS DE QUINCE, INGRESO A LA FACULTAD A
TRABJAR.
− NO TRABAJABA REGULARMENTE O HACIA ALGUNAS GUARDIAS
TAMBIEN LOS DIAS SABADOS.
− NO SABADOS NUNCA TRABAJE.
− NUNCA TRABAJO.
− DE LUNES A VIERNES.
− GRACIAS SEÑOR.
− NO.
− DOCTOR VALLE.
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− GRACIAS, SEÑOR ARIAS LA ENTRADA AL ESTACIONAMIENTO DEL
PLAYON DOS A QUE DISTANCIA ESTA DE LOS ESCOMBROS.
− Y SERIA APROXIMADAMENTE DOSCIENTOS METROS DIGAMOS.
− MUCHAS GRACIAS.
− DOCTOR GALTIERI.
− NO SEÑOR PRESIDENTE GRACIAS.
− DOCTOR ...(I)..., DOCTOR NITZCANER, DOCTOR DORMÍ, DOCTORA
PARASCANDOLO.
− MUY BIEN PUEDE RETIRARSE LE AGRADECEMOS MUCHO SU
PRESENCIA.
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